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Řešení nejen kvadratických nerovnic
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Havelky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Albert Einstein: Matematika je jediný způsob, jak se zbláznit.

Následujícím nerovnicím přiřaďte množinu všech řešení:

Nerovnice
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1 (x + 2)(x− 3) > 0(x + 3)(x− 2) < 0
(

x + 1
2

)2
> 0(2x− 1)2 ≤ 03x2 − 7x + 6 < 0x2 − 4x + 5 > 0(x− 1)(3− x)(x− 2)2 > 0(x + 2)(1− x)(x− 3)2 ≤ 0
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2 (x + 2)(x− 3) > 0(x + 3)(x− 2) < 0
(

x + 1
2

)2
> 0(2x− 1)2 ≤ 03x2 − 7x + 6 < 0x2 − 4x + 5 > 0(x− 1)(3− x)(x− 2)2 > 0(x + 2)(1− x)(x− 3)2 ≤ 0
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3 (x + 2)(x− 3) > 0(x + 3)(x− 2) < 0
(

x + 1
2

)2
> 0(2x− 1)2 ≤ 03x2 − 7x + 6 < 0x2 − 4x + 5 > 0(x− 1)(3− x)(x− 2)2 > 0(x + 2)(1− x)(x− 3)2 ≤ 0

11

4 (x + 2)(x− 3) > 0(x + 3)(x− 2) < 0
(

x + 1
2

)2
> 0(2x− 1)2 ≤ 03x2 − 7x + 6 < 0x2 − 4x + 5 > 0(x− 1)(3− x)(x− 2)2 > 0(x + 2)(1− x)(x− 3)2 ≤ 0

11

5 (x + 2)(x− 3) > 0(x + 3)(x− 2) < 0
(

x + 1
2

)2
> 0(2x− 1)2 ≤ 03x2 − 7x + 6 < 0x2 − 4x + 5 > 0(x− 1)(3− x)(x− 2)2 > 0(x + 2)(1− x)(x− 3)2 ≤ 0

11

6 (x + 2)(x− 3) > 0(x + 3)(x− 2) < 0
(

x + 1
2

)2
> 0(2x− 1)2 ≤ 03x2 − 7x + 6 < 0x2 − 4x + 5 > 0(x− 1)(3− x)(x− 2)2 > 0(x + 2)(1− x)(x− 3)2 ≤ 0

11

7 (x + 2)(x− 3) > 0(x + 3)(x− 2) < 0
(

x + 1
2

)2
> 0(2x− 1)2 ≤ 03x2 − 7x + 6 < 0x2 − 4x + 5 > 0(x− 1)(3− x)(x− 2)2 > 0(x + 2)(1− x)(x− 3)2 ≤ 0

11

8 (x + 2)(x− 3) > 0(x + 3)(x− 2) < 0
(

x + 1
2

)2
> 0(2x− 1)2 ≤ 03x2 − 7x + 6 < 0x2 − 4x + 5 > 0(x− 1)(3− x)(x− 2)2 > 0(x + 2)(1− x)(x− 3)2 ≤ 0

Množiny

11

a (−∞;−2) ∪ (3;∞)(−3; 2)Rr
{
−1

2

}{
1
2

}
∅R(1; 2) ∪ (2; 3)(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)
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b (−∞;−2) ∪ (3;∞)(−3; 2)Rr
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}
∅R(1; 2) ∪ (2; 3)(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)

11

c (−∞;−2) ∪ (3;∞)(−3; 2)Rr
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}
∅R(1; 2) ∪ (2; 3)(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)

11

d (−∞;−2) ∪ (3;∞)(−3; 2)Rr
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}
∅R(1; 2) ∪ (2; 3)(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)

11

e (−∞;−2) ∪ (3;∞)(−3; 2)Rr
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}
∅R(1; 2) ∪ (2; 3)(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)
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f (−∞;−2) ∪ (3;∞)(−3; 2)Rr
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}
∅R(1; 2) ∪ (2; 3)(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)
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g (−∞;−2) ∪ (3;∞)(−3; 2)Rr
{
−1

2

}{
1
2

}
∅R(1; 2) ∪ (2; 3)(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)

11

h (−∞;−2) ∪ (3;∞)(−3; 2)Rr
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∅R(1; 2) ∪ (2; 3)(−∞;−2〉 ∪ 〈1;∞)

Hodnocení



Hrací pole




